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Participant Rating Results 

 
Attendance: 385             Responses: 48 

 
1. This session’s information will be useful to me in my work. 
2. The description matched what I experienced in the session. 
3. The facilitator demonstrated good skills during the session. 
4. Over all, this was a good session. 
 

 
 
5. In a few words, share your over-all impression of this session.
 

• Dynamic training session.  
• Excellent session! 
• Excellent workshop! 
• Gosh!  Often with “online sessions,” I will be doing other things, but I was totally captivated. Not only did the presenter 

teach us, but he also practiced his teaching on us in real time. I loved it! Thank you. 
• Great ideas for accommodating students. 
• Great presentation! Lots of very helpful information! 
• Great presenter and information! 
• Great stuff! 
• I loved that he used real representations of a community college. It’s easy to provide an example of the 18-year-old student 

fresh from high school. They present their own challenges, but what about the working-adult parent and student? 
• I want to share this information with my husband who is a minister. 
• It was a very engaging presentation and very rewarding.  The presenter was amazing and clearly loves what he does! 
• Let’s be real, the 10 and 2 discussion really caught my attention. 
• Thank you! 
• The speaker for this session was very knowledgeable and opened new perspectives and viewpoints for me to consider in the 

educational setting.  
• This was a very engaging presentation for a virtual conference. 
• This was one of the best keynote speakers (virtual or in person) ever for me. I am glad I was fortunate enough to be a part of 

his presentation! 
• Very informative and captured my attention. 
• What a dynamic speaker! Great opener for Thursday’s sessions!! 
• What awesome ideas! 
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